
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

 

Satuan Pendidikan  : SD Negeri 116/IV Kota Jambi 

Kelas / Semester  :  6 /1 

Tema                        :  Wirausaha( Tema 5) 

Sub Tema                    :  Usaha Di Sekitarku (Sub Tema 2) 

Muatan Terpadu  : IPA, Bahasa Indonesia, 

Pembelajaran ke         :  1 

Alokasi waktu                :  1 hari  

 

A. Tujuan pembelajaran 

➢ Melalui kegiatan mengamati video siswa mampu menganilis benda magnetis dan nonmagnetis 

secara tepat  

➢ Melalui kegiatan diskusi siswa mampu mengklasifikasi benda magnetis dan nonmagnetis secara 

benar. 

➢ Melalui kegiatan membaca teks, siswa mampu menentukan komponen dan cara mengisi teks daftar 

riwayat hidup secara benar 

➢ Melalui kegiatan diskusi, siswa mampu meguraikan teks daftar riwayat hidup secara lengkap. 

 

B. Kegiatan pembelajaran 

Kegiatan pendahuluan 

➢ Orientasi, apersepsi dan motivasi peserta didik 

Kegiatan inti 

➢  Siswa mengamati tayangan video yang diatampilkan guru 

➢ Guru mengajak siswa berdiskusi tentang  tayangan tayangan video yang diamati 

➢ Guru membagi siswa menjadi beberapa kelompok 

➢ Guru membagikan lembaran LKPD  

➢ Siswa berdiskusi dengan sesama anggota kelompok dengan bimbingan guru 

➢ Siswa melakukan percobaan  untuk mengetahui benda-benda magnetis dan nonmagnetis yang 

ada di lingkungan sekitar. 

➢ Masing-masing kelompok mempresentasikan hasil kelompoknya di depan kelas 

➢ Siswa membaca teks yang terdapat pada buku siswa 

➢ Siswa menulis pertanyaan sebanyak-banyaknya tentang daftar riwayat hidup.  

➢ Siswa diminta menukarkan pertanyaan yang mereka buat dengan salah seorang teman dan 

meminta teman tersebut menjawab pertanyaan 

➢ Siswa berdiskusi dalam kelompok dengan bimbingan guru  

➢ Siswa membuat teks daftar riwayat hidup secara lengkap. 

➢ Masing-masing kelompok mempresentasikan hasil kelompoknya di depan kelas 

Kegiatan Penutup 

➢ Siswa  bersama guru merefleksi pembelajaran hari ini  

➢ Guru memberikan penguatan dan kesimpulan  

➢ Menyanyikan salah satu lagu daerah  

➢ Salam dan do’a penutup di pimpin oleh salah satu siswa. 

 

C. Penilaian pembelajaran 

Penilaian Sikap : Observasi   

Penilaian Pengetahuan: Penugasan 

Penilaian Keterampilan: Rubrik 
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